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TES BIDANG AKADEMIK

PENERIMAAN PESERTA DIDIK BARU T.P. 2012-2013
Hari/Tanggal 

: Senin, 21 Mei 2012
Mata Pelajaran 

: Matematika
Waktu 
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Hari / Jam Ke
: 1 / I
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Pilihlah jawaban yang benar pada soal-soal di bawah ini !
1. Hitunglah !
[6 + (-2) – (-9)] – [ -5 – (-4) + (-7)]
A. 20
B. 22
C. 21
D. 23
2. Jika [image: image2.png]


 - [image: image4.png]


 = [image: image6.png]


 maka z adalah

A. y – x

B. x – y

C. [image: image8.png]&l




D. [image: image10.png]



3. Manakah pernyataan yang salah :

i. ([image: image12.png]


)([image: image14.png]16



) = [image: image16.png]



ii. [image: image18.png]


 = [image: image20.png]



iii. [image: image22.png]


 = 8

A. i saja

B. ii saja

C. iii saja

D. i dan ii
4. Diketahui dua garis sejajar dipotong oleh garis lain. Perhatikan pernyataan berikut:

i. Sudut-sudut dalam sepihak sama besar.
ii. Sudut-sudut dalam berseberangan sama besar.
iii. Sudut-sudut sehadap sama besar

iv. sudut-sudut luar berseberangan sama besar.

Pernyataan di atas benar, kecuali:

A. i
B. ii

C. iii

D. iv
5. Sebuah sepeda memiliki roda berjari-jari 21 cm. Jika roda berputar sebanyak 2.500 kali, maka panjang lintasan lurus yang dilaluinya adalah ....
A. 0,3 Km

B. 3,3 Km

C. 33 Km

D. 330 Km

6. .   
Dengan menggunakan tabel di atas, didapat 2 ons sama dengan x sendok teh, maka x adalah....
A. 12

B. 42

C. 10

D. 17

7. Intan sekarang berusia 12 tahun. Sedangkan umur Anto dua kali lebih tua daripada umur  Badu. Umur Badu tiga tahun lebih tua daripada umur Nida. Jika umur Intan lima tahun lebih tua daripada umur Sari yang setahun lebih muda daripada Anto, maka urutan umur mereka dari yang termuda ke yang tertua adalah ....
A. Nida, Badu, Anto, Sari, Intan

B. Badu, Nida, Sari, Intan, Anto

C. Intan, Badu, Sari, Anto, Nida

D. Nida, Badu, Sari, Anto, Intan

8. Sebuah persegi panjang memiliki luas 588 cm² dengan panjang : lebar = 4 : 3. Jika sebuah tabung dengan tinggi 7 cm mempunyai jari-jari yang sama dengan lebar persegi panjang  tersebut, maka volume tabung adalah…

A. 1178 cm³

B. 4312 cm³

C. 9702 cm³

D. 1078 cm³
9. Jika x = -(2-2), dan y = (-2)-2, maka....

A. x > y

B. x < y

C. x = y
D. x dan y tidak dapat ditentukan

10. Jumlah luas seluruh permukaan kubus yang panjang diagonal bidangnya (diagonal sisi) 8 cm adalah ….

A. 128 cm2
B. 256 cm2
C. 192 cm2
D. 384 cm2

11. Perhatikan  gambar di bawah ini


Jika [image: image24.png]


 volume benda di samping adalah ....
A. 2156 cm³
B. 2310 cm³
C. 2772 cm³
D. 2884 cm³

12. Diagram batang berikut ini menunjukkan hasil ulangan matematika kelas IXA. Banyaknyak siswa yang mendapat nilai di atas rata-rata adalah....
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A. 21 siswa
B. 13 siswa
C. 9 siswa
D. 7 siswa
13. Dari 25 siswa terdapat 13 siswa gemar IPA, 8 siswa gemar matematika dan 10 siswa tidak gemar keduanya. Jika 1 siswa dipilih secara acak, maka peluang terpilihnya siswa yang gemar matematika dan IPA adalah …

A. 0,24
B. 0,30

C. 0,25
D. 0,84
14.                                                                                        

Pola di atas dibuat dari potongan lidi. Banyak potongan lidi pada pola ke-10 adalah….
A. 30
B. 39
C. 32
D. 40
15. Dalam seleksi siswa penerimaan beasiswa, setiap siswa harus lulus dalam tes matematika dan bahasa. Dari 180 peserta terdapat 103 orang dinyatakan lulus tes metematika dan 142 orang dinyatakan lulus tes bahasa dan yang tidak ikut tes 3 orang. Banyak siswa dinyatakan lulus sebagai penerima beasiswa adalah….

A. 38 orang

B. 63 orang

C. 45 orang
 
D. 68 orang
16. Persamaan garis pada gambar di samping adalah….

A. x – 3y = -15
B. 5x – 3y = 15
C. 5x + 3y = -15


D. 3x – 5y = 15



17. Agar rangkaian kotak-kotak tersebut  merupakan  jaring-jaring yang  bisa dibentuk menjadi balok, maka  kotak yang  harus dihilangkan adalah kotak bernomor... 

A. 1, 6, dan 9

B. 1, 7, dan 8

C. 5, 6, dan 8

D. 5, 6 dan 9

18. Diameter tabung I adalah 40 cm dan diameter tabung II adalah 30 cm. Tabung II berisi air penuh setinggi 14cm, jika air dalam tabung II dituangkan ke tabung I maka tinggi air pada tabung I adalah … cm

A. 8

B. 9

C. 10

D. 11
19. Panjang suatu persegi panjang [image: image27.png](2 + 3V2)



 cm, dan lebarnya[image: image29.png](14 2v8)



 cm.
  Keliling persegi panjang tersebut adalah….
A. [image: image31.png](34 7V2)em




B. [image: image33.png](6 + 7V2)em




C. [image: image35.png](3 +14V2)cm




D. ([image: image37.png]6 + 14V2) em




20. Jika A= (-1)-1, B= (-1)1 dan nilai C= (1)-1. Maka nilai A + B + C =. . . .
A. -3

B. -1

C. 0

D. 1
21. Jika  [image: image39.png]


 =  [image: image41.png]


  dan  [image: image43.png]A B
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 , maka  [image: image47.png]


 = . . .
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B.  [image: image51.png]



C.  [image: image53.png]"




D.  [image: image55.png]
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.  -1/25
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  25

D.  -25

23. Jika f(x) = 2x maka nilai dari f(x + 1) – f(x) adalah ....
A. 1

B. f(x)

C. 2f(x)

D. 3f(x)

24. Dalam pertandingan balap sepeda tingkat dunia, dewan juri telah mencatat hasil perolehan empat atlit terdepan. Atlet asal Amerika berhasil meraih (p + 1) putaran dalam waktu 3 menit. Sedangkan atlet dari Belanda, China dan Indonesia berturut-turut berhasil meraih putaran sebanyak (2p – 1), (7 – p) dan 2p dalam waktu yang sama. Jika jumlah putaran semua atlet adalah 20 putaran, maka juaranya adalah…

a. Amerika

b. Belanda

c. China

d. Indonesia
25. Jika  ax2 + bx + c adalah hasil pengurangan dari 40x2 + 37x – 56 dengan 5x2 – 38x + 50, maka salah satu factor dari ax2 + bx +  c adalah

a. 5x – 2

b. 7x + 3

c. 7x – 3

d. 5x – 3
26. Bila (3x + 5y)(2y – 7x) = px2 + qxy + 10y2, maka nilai p – q adalah

a. 9

b. -9

c. 8

d. -8
27. Perhatikan persamaan garis berikut:

i.   2y = x + 5

ii.  2y = 6x – 8

iii. 4y = 2x – 12

iv. 2y = -6x + 4

persamaan garis yang grafiknya sejajar adalah

a. i dan iii

b. ii dan iv

c. ii dan iii

d. i dan iv
28. 
Jika panjang sisi kedua persegi adalah sama maka perbandingan luas kedua daerah yang diarsir adalah

a. 1:1

b. 1:2

c. 1:3

d. 2:3

29. H                G
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C
    A                 B
Diketahui sudut x dan y berada di segitiga HDB. Jika perbandingan sudut x dan y adalah 2 : 3, maka besar sudut x adalah....
a. 360
b. 400
c. 500
d. 540
30. Ke dalam tabung berisi air setinggi 30 cm dimasukkan 6 bola besi yang masing-masing berjari-jari 7 cm. jika diameter tabung 28 cm, tinggi air dalam tabung setelah dimasukkan enam bola besi adalah

a. 37 cm

b. 42 cm

c. 44 cm

d. 52 cm
3 sendok teh = 1 sendok makan


16 sendok makan = 1 cangkir


8 ons = 1 cangkir
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